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DYE-VL FOTOREJUVENACIJA FAQ 

DYE-VL FOTOREJUVENACIJA je tretman koji Vašoj koži može povratiti bolju funkciju, smanjiti 
crvenilo i razložiti fleke.Predstavlja poseban protokol u kome se koristi FDA odobreni laser Dye-
VL za tretman koji se popularno zove FOTOREJUVENACIJA ili fotopodmlađivanje. To je veoma 
brza, efikasna, bezbolna i bezbedna metoda otklanjanja nesavršenosti kože. U okviru ove 
procedure laserskim zrakom se eliminišu sitni krvni sudovi odgovorni za stalno prisutno crvenilo. 
Osim toga, deluje se istovremeno i na teksturu i na tonus kože, tako da uz uklanjanje proširenih 
kapilara, podstičemo višestruko stvaranje elastina i kolagena, što kožu čini otpornijom na 
spoljašnje uticaje, bez narušavanja integriteta kože. Pigmentne fleke prisutne na koži se razlažu 
i koža dobija svetao ten. Zbog odličnih rezultata, mnoštva indikacija i bez značajnog vremena 
oporavka nakon procedure, fotorejuvenacija predstavlja jedan od naših najizvođenijih tretmana u 
proteklih 13 godina. 

NAJČEŠĆA PITANJA 

Koje su glavne indikacije za tretman? 

Fotorejuvenaciju koristimo za smanjenje crvenila kože, kuperoze, rozacee, uklanjanje sitnih 
kapilara, crvenih ožiljaka i PIH (postinflamatornih hiperpigmentacija). Za fotorejuvenaciju se kaže 
da podiže imunitet kože, jer je nakon tretmana koža deblja i otpornija, pa je preporučujemo u svim 
stanjima u kojima je potrebna takva pomoć koži, kada postoji preosetljivost, osećaj žarenja. 
Obzirom da skuplja pore i smanjuje mašćenje kože, jedan je od sastavnih tretmana lečenja 
problematične kože lica. Fotorejuvenacije se osim na licu može raditi na dekolteu, šakama, leđima 
i ostalim delovima tela gde je potrebno razložiti pigmentne ili sitne vaskularne promene. 

Ko su kandidati? 

Kandidati  su  osobe  oba  pola  iznad  14  godina  kojima  je  potrebno popraviti funkciju kože, 
smanjiti crvenilo i razložiti fleke. 

Kako izgleda tretman? 

Dye-VL impulsi primenjuju se kao kratkotrajni svetlosni impulsi, uz intenzivan sitem hlađenja koji 
sonda poseduje, tako da se toplota svetlosnog izvora oseća minimalno. Ukoliko je koža osetljivija, 
prilagođavamo stepen hlađenja na sondi, jer nema razloga da bilo ko ovaj tretman oseća 
neprijatnim. Svetlosni zrak upija pigment kože – melanin i pigment krvi – hemoglobin. 
Apsorbovana energija pretvara se u toplotu koja zalepi zidove sitnih krvnih sudova i na taj način 
ih eliminiše. Pigmentna fleka se razbija na male pigmentne čestice koje se putem limfotoka 
eliminišu. Tretman traje 10 minuta za celo lice, ili 30 minuta ukoliko je potrebno tretirati vrat i 
dekolte. Osim toga, intenzivnim toplotnim impulsom zateže se postojeći kolagen u koži i još bitnije, 
stimulišu fibroblasti da stvaraju veću količinu kolagena i elastina. Time se koža popravlja u celini, 
kako njena funkcija u smislu osetljivosti i mašćenja, tako i njen ukupan izgled – pore su manje, 
koža zategnuta i blistava. 
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Da li je dovoljan jedan tretman ili je potrebno ponavljanje? 

Obično je potrebno 3 – 6 tretmana za uklanjanje postojećih promena na koži, koji se ponavljaju 
na 3 – 4 nedelje. Preporučeni tretmani održavanja su jednom na 6 meseci ili jednom godišnje 

Da li je bolan? 

Tretman  nije  bolan,  opisujemo  ga  kao  sitno  toplotno  peckanje. Za tretman koristimo hladni 
gel, koji značajno umanjuje pomenuti osećaj.  

Kada se vide rezultati i da li su potrebni tretmani održavanja? 

Rezultati se vide nakon razlaganja pigmenta, za šta je potrebno 5-7 dana. Osim ublažavanja 
crvenila eliminisanjem kapilara i uklanjanja pojedinačnih fleka, cela tretirana regija dobija bolju 
teksturu kože, skupljene pore, zategnutost i sjaj. 

Preporučeni tretmani održavanja su jednom na 6 meseci ili jednom godišnje. 

Sa kojim tretmanima ga kombinujemo? 

Ovaj tretman kombinujemo sa Clearlift Laserom i sistemom kontrole povećanog stvaranja 
pigmenta. U okviru Clearvein protokola, kombinujemo gas a Long Puse NdYag laserom za ciljano 
uklanjanje većih krvnih sudova. 

Da li postoji oporavak? 

Ukoliko su na licu postojale fleke, one nakon tretmana potamne i u okviru 24-48h postaju vidljivije 
kao sitne tamne tačkice, kao da ste namazali talog kafe. Suve su, i preko njih se koristi krema za 
ubrzanu regeneraciju kože i sme se koristiti korektor i šminka normalno. 

Za 3-5 dana one se postepeno perutanjem kože uklone, a koža ostaje sa izbeljenom flekom, 
spremna za sledeći tretman. Ukoliko su predmet tretmana predstavljali crvenilo i kapilari, nakon 
tretmana postoji blag otok i crvenilo, koje traje do 48h. 

Preporuka je hlađenje i odgovarajuća nega za brzo smirivanje, dozvoljeno je koristiti korektor i 
šminku. Neophodno je korišćenje kreme sa zaštitnim faktorom svakodnevno. 

Sa kojim tretmanima ga kombinujemo? 

Ovaj tretman kombinujemo sa Clearlift Laserom i sistemom kontrole povećanog stvaranja 
pigmenta. U okviru Clearvein protokola, kombinujemo gas a Long Puse NdYag laserom za ciljano 
uklanjanje većih krvnih sudova. 
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Da li postoje neželjeni efekti? 

Može postojati blaga otečenost i crvenilo tretirane regije duže od predviđenog ukoliko je koža 
preosetljiva. Moguča a retka neželjena dejstva su opekotine, zbog kojih nam se odmah treba javiti 
radi adekvatne terapije, da bi se koža oporavila bez posledica. 

Kada ne treba raditi tretman? 

Dye-VL Fotorejuvenacija se ne preporučuje u letnjim mesecima. Predeo koji se tretira ne sme biti 
osunčan minimum 4 nedelje pre i 2 nedelje nakon tretmana. Ovaj tretman ne može se raditi 
osobama koje boluju od epilepsije, imaju aktivnu infekciju i aktivni herpes, vitiligo, sklonost ka 
stvaranju keloida, kancer, na terapiji su Roakutanom ili drugim fotosenzitivnim lekovima, kao i u 
peridu trudnoće i dojenja. 


